

**3** Масштабна агресія росії згуртувала українців по всьому світу. Про це розмова із засновницею бельгійської громадської організації Promote Ukraine Мартою Барандій

**4** Соціально відповідальний бізнес та влада Рівненщини пропонують скасувати податкові пільги на територіях, де немає активних бойових дій

**8** Постанова КМУ «Деякі питання фінансування закупівлі товарів тривалого зберігання в умовах воєнного стану»

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 11 ТРАВНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№106 (7227)

**ЦИТАТА ДНЯ**

**ДМИТРО КУЛЕБА:**



*«Якщо ми не отримаємо статусу кандидата, це означає лише одне: Європа намагається нас обдурити. І ми не збираємося це проковтнути».*

**Міністр закордонних справ про те, що Україна — єдине місце в Європі, де люди помирають за цінності, на яких ґрунтується ЄС. І це слід поважати**

## Визволені території повертаються до життя

**ВІДНОВЛЕННЯ.** Українські сили оборони від початку повномасштабного вторгнення російських військ деокупували 1003 населені пункти, у 70% з яких відновила роботу місцева влада. Про це на брифінгу повідомив заступник керівника Офісу Президента Кирило Тимошенко, передає Укрінформ.

Він розповів, що органи місцевого самоврядування запрацювали у 70% цих міст і сіл, а поліція відновила роботу майже у 600 деокупованих населених пунктах. За словами посадовця, розмінування вже проведено у 224 містах і селах.

Заступник керівника Офісу Президента зауважив, що автомобільне сполучення відновлено на 70%, залізничне — на 42%.

Кирило Тимошенко поінформував, що газове забезпечення відновлено у 650 населених пунктах, електроенергія — у 83% визволених містах і селах, водопостачання та водовідведення — у 60%, роботу АЗС — у 49%, послуги мобільного зв'язку та інтернету — у 720 населених пунктах. Він додав, що банки працюють у 300, а Укрпошта відновила надання своїх послуг у майже 800 деокупованих населених пунктах.

**ЦИФРА ДНЯ**

**3,3 тис. осіб**

**На стільки зменшилася фактична чисельність державної служби України з початку війни. Станом на травень кількість працюючих держслужбовців становила 168 176 осіб**

## «Ми сформували коаліцію, яка допоможе нам перемогти»



**ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ.** Прем'єр-міністр констатує, що Україна об'єднала навколо себе весь цивілізований світ

## Дах над головою і робота будуть обов'язково ПРІОРИТЕТИ. Полтавщина вже розробляє плани будівництва житла для переселенців і військових

**Олександр ДАНИЛЕЦЬ,**  
«Урядовий кур'єр»

В обласному центрі презентували ескізний план зведення нового житла для переселенців та військових. Після того як його затвердить Кабмін, вже можна буде розробляти не-

обхідну документацію й виготовляти проект. Масштаби нового будівництва будуть значні. Усього планують збудувати 2000 квартир загальною житлоплощею 100 000 квадратних метрів. Міська влада Полтави надасть для цього земельну ділянку. Очікують також, що бу-

дівництво розпочнеться без затримки. Згідно з вимогою розпорядника коштів, нове житло обладнають бомбосховищами. Після того як переселенці повернуться у відновлені рідні місця, квартири роздадуть місцевим жителям, які роками стояли в черзі на житло.

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації Дмитро Лунін розповів, що нині основне завдання — до кінця року збудувати і зробити внутрішній ремонт, щоб люди могли заїхати і жити там. Щоб прискорити будівництво, будівлі зводять невисокі — 3-5 поверхів.

За словами заступника керівника Офісу Президента України Кирила Тимошенка, частину квартир для внутрішніх переселенців купуватимуть у вже зведених будинках. На Полтавщині таких новобудов знайшли кількасот. Третина їх готова до продажу.



**КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ** встановлені Національним банком України на **11 травня 2022 року**  
**USD 29.2549** за 1 долар США    **EUR 30.8727** за 1 євро    **RUB 4.2011 / AU 54447.17** за 10 рублів    **AG 640.87** за 1 тroyську унцію    **PT 28600.76**    **PD 61558.45**

Фото з Урядового порталу



